



## **OKJ-s képzések a BSU-ban**

*Publikálta: Admin bpsz (2011.06.21 14:42:07)*

**2011 ősztől a Budapesti Sportszövetségek Uniójában folytatjuk a Budapesti Szabadidősport Szövetségben (BSZSZ) jelenleg folyó OKJ-s képzéseket.**

## **OKJ-s képzések a BSU-ban**

2011 ősztől a Budapesti Sportszövetségek Uniójában folytatjuk a Budapesti Szabadidősport Szövetségben (BSZSZ) jelenleg folyó OKJ-s képzéseket.

A Budapesti Sportszövetségek Unióját a Fővárosi Bíróság bejegyezte. Egyidejűleg az illetékes Kormányhivatal felnőttképzést folytató intézményként nyilvántartásba vette.

A képzési program központi tematikára épül, melyben a megszerezhető végzettség, a képzésbe való bekapcsolódás feltételei, a képzési idő, a tananyag egységei, a képzés módszerei és az értékelés szempontjai szerepelnek. Tervezett tanfolyamaink: (jelenleg is léteznek)

- sportszervező-menedzser
- sportedző (szakági megjelöléssel)sportoktató (szakági megjelöléssel)
- rekreációs mozgásprogram-vezető
- fitness-wellness asszisztens
- sportoktató

A tanfolyamokat heti két napon délután, este, vagy hétfőn tervezünk megtartani.

Fenti tanfolyamokban az elméleti képzés mellett a gyakorlati oktatás helyszíneit is biztosítjuk felkérés és megbízás alapján.

A BSU a felnőttképzést a tanfolyamok és a vizsgáztatás lebonyolításával akkreditáció útján tudja teljesíteni. A program akkreditáció és az intézményi akkreditáció után vizsgáztatási jogot is megigényeljük.

A beiratkozott hallgatóknak két kiegészítő képzést is indítunk.

Az általános elsősegély tanfolyam térítés mentes, a speciális fogyatékkal élők szakszerű foglalkoztatását biztosító képzés - melyet a Fogyatékkal Élők Budapesti Sportszövetségével együttműködve szervezünk &ndash; minimális önköltséggel indul.

A két kiegészítő képzés kb. 30-30 órás lesz.

A hallgatók és az oktatók részére ügyfélszolgálatot alakítunk ki.

A személyi és tárgyi feltételek adottak, továbbra is a Curia utcai épületben lesznek a tanfolyamok. *Vezető koordinátor: **Tóth Erika*** tel: 06 30 254 3016 e-mail: [szervezo@bszszsport.hu](mailto:szervezo@bszszsport.hu)

További részletes információ: [www.bszszsport.hu](http://www.bszszsport.hu) D.Á.